SAVJET MLADIH OPĆINE VIDOVEC
Vidovec, 14. siječnja 2016.

ZAPISNIK

sa konstituirajuće sjednice Savjeta mladih Općine Vidovec, održane dana 14. siječnja 2016. godine u prostorijama Općine Vidovec s početkom u 19.00 sati
Nazočni: predsjednik Općinskog Vijeća Zdravko Pizek, Leon Jurinjak, Emina Ljubek, Petra Medved, 

               Ivica Papec, Patrik Ozmec, Sandra Kolarić, Melita Vrkić i Domagoj Novak.

Nisu nazočni: Božidar Canjuga i Matija Blaži
Konstituirajuću sjednicu Savjeta mladih Općine Vidovec otvorio je Zdravko Pizek, predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec u svojstvu predsjedatelja do određivanja najstarijeg člana Savjeta mladih. 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec pozdravio je sve nazočne te prisutnim članovima i njihovim zamjenicima čestitao na izboru te im ujedno poželio da svoj posao obavljaju s puno uspjeha i dobrih rezultata na dobrobit svih žitelja naše općine, a posebno mladih. 

Kako bi mogli započeti sa službenim dijelom sjednice i utvrditi kvorum, predsjednik Općinskog Vijeća prozvao je izabrane članove i zamjenike članova Savjeta mladih u skladu s utvrđenim rezultatima izbora za članove Savjeta mladih Općine Vidovec koji su objavljeni dana 24. prosinca 2015. godine na internetskoj stranici Općine Vidovec. 

U Savjet mladih Općine Vidovec izabrani su:

1. Božidar Canjuga, član 

· Leon Jurinjak, zamjenik člana

2. Emina Ljubek, član

· Petra Medved, zamjenik člana

3. Ivica Papec, član

· Patrik Ozmec, zamjenik člana

4. Melita Vrkić, član

· Domagoj Novak, zamjenik člana

5. Sandra Kolarić, član

· Matija Blaži, zamjenik člana
Nakon prozivke članova Savjeta, predsjednik općinskog vijeća Zdravko Pizek konstatirao je da je sjednici prisutno ukupno 4 člana i 4 zamjenika člana Savjeta mladih od 5 člana i 5 zamjenika člana te , obzirom da je  nazočna potrebna većina, utvrdio da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Nakon toga,  istaknuo je da sukladno Zakonu o savjetima mladih mandat članova i zamjenika Savjeta mladih traje tri godine te da je mandat zamjenika člana savjeta mladih vezan uz mandat člana savjeta mladih te, sukladno tome, mandat zamjenika člana savjeta mladih prestaje prestankom mandata člana savjeta mladih sukladno Zakonu o savjetima mladih. 

Nadalje, predsjednik općinskog vijeća utvrdio je sljedeći:

DNEVNI RED

1. a)    Otvaranje konstituirajuće sjednice Savjeta mladih Općine Vidovec
b)   prozivka izabranih članova Savjeta mladih Općine Vidovec
c) utvrđivanje kvoruma 
d) utvrđivanje dnevnog reda
e) određivanje zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika 
2. a)    Izvješće o provedenim izborima za članove Savjeta mladih Općine Vidovec
b) verifikacija mandata članovima Savjeta mladih Općine Vidovec
c) određivanje najstarijeg člana Savjeta mladih koji će predsjedati sjednici do izbora predsjednika Savjeta mladih
3. Izbor:
· predsjednika Savjeta mladih
· zamjenika predsjednika Savjeta mladih
4. Razno
Nakon što je pročitao prijedlog dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća upitao je prisutne članove Savjeta mladih ima li primjedbi ili prijedloga na navedeni dnevni red. Obzirom da nije bilo primjedbi, predsjednik Općinskog vijeća , kao predsjedatelj Savjeta , zamolio je da glasanjem, dizanjem ruku utvrde dnevni red. 

Tko je za: 8
Tko je protiv: 0
Suzdržani: 0
Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da je za današnju sjednicu dnevni red jednoglasno usvojen. 

Nadalje za vođenje zapisnika određena je Petra Medved iz Domitrovca , Vidovečka 1,  a za ovjerovitelje zapisnika određeni su Sandra Kolarić i Melita Vrkić.
Tko je za: 8

Tko je protiv: 0

Suzdržani: 0
Nakon utvrđivanja kvoruma i dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se krene na drugu točku dnevnog reda.

Predsjednik Općinskog vijeća  upoznao je članove Savjeta mladih da je Komisija za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Vidovec dana 09. studenog 2015. godine obavila  provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Vidovec te objavila Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Vidovec te utvrdila Popis važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Vidovec koje je dostavila Općinskom vijeću Općine Vidovec na daljnju raspravu. Nakon rasprave o Izvješću, Općinsko vijeće je s Popisa važećih kandidatura izvršilo izbor 5 članova i 5 zamjenika članova Savjeta mladih Općine Vidovec na vrijeme od tri godine. 
Prema konačnim rezultatima izbora članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Vidovec, verificira se mandat navedenih prisutnih članova i zamjenika članova Savjeta mladih na vrijeme od tri godine

Nakon verifikacije mandata članova i zamjenika članova Savjeta mladih, predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek utvrdio je da je nastariji član Savjeta mladih Ivica Papec te ,sukladno dnevnom redu, pozvao Ivicu Papeca da dalje predsjeda sjednicom Savjeta do izbora predsjednika Savjeta mladih.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec

Zdravko Pizek

Najstariji član Savjeta mladih Ivica Papec predložio je da se pristupi izboru predsjednika Savjeta mladih Općine Vidovec te zamolio članove i zamjenike Savjeta da iznesu svoje prijedloge za izbor predsjednika Savjeta mladih.

Članovi savjeta mladih za predsjednika predlažu Ivicu Papeca.
Nakon provedbe glasanja, najstariji član Savjeta mladih konstituirao je da je za predsjednika Savjeta mladih  jednoglasno izabran Ivica Papec iz Šijanca, Kralja Bele IV 21. 
Tko je za: 8

Tko je protiv: 0

Suzdržani: 0
Daljnje vođenje sjednice preuzeo je izabrani predsjednik Savjeta mladih Ivica Papec koji je zahvalio svim prisutnima na odabiru   te zamolio članove da iznesu prijedlog o izboru zamjenika predsjednika Savjeta mladih. 
Članovi savjeta mladih za zamjenika predsjednika predlažu Eminu Ljubek.
Nakon provedbe glasanja, predsjednik savjeta mladih konstituirao je da je za zamjenika predsjednika savjeta mladih jednoglasno izabrana Emina Ljubek iz Nedeljanca, Športska 9.
Tko je za: 8

Tko je protiv: 0

Suzdržani: 0
Nakon odabira zamjenika predsjednika savjeta mladih, predsjednik Ivica Papec ponovno se obratio svim prisutnima i naglasio kako se nada uspješnoj zajedničkoj suradnji i pozitivnim rezultatima te predložio završetak današnje sjednice . 

Završeno u 19:32 sati.

Zapisničar:                                                                                       Predsjednik :

Petra Medved, v.r                                                                             Ivica Papec v.r
Ovjerovitelji zapisnika:

Sandra Kolarić v.r
Melita Vrkić v.r
