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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA VIDOVEC
Općinski načelnik

KLASA: 920-11/21-01/06
URBROJ: 2186-10-02/1-23-06
Vidovec, 20. veljače 2023. 

Na temelju članka 17. stavak 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ br. 16/19 – dalje u tekstu: Zakon) i članka 47. Statuta Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije” broj 20/21), općinski načelnik Općine Vidovec podnosi
I Z V J E Š Ć E
O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA OPĆINE VIDOVEC
U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2022. GODINU

1. UVOD
Temeljem članka 17. stavka 1. Zakona predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi Plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu radi određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda. 
Prema članku 17. stavak 3. Zakona izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine izvješće o izvršenju plana djelovanja za proteklu kalendarsku godinu.
2. PRIRODNE NEPOGODE
Prirodne nepogode u smislu članka 3. Zakona smatraju se iznenadna okolnost uzrokovana nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini ili/i njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili okolišu. 
Stavkom 2. istog članka Zakona utvrđeno je da se prirodnom nepogodom smatraju: 
1. potres 
2. olujni i orkanski vjetar
3. požar 
4. poplava 
5. suša 
6. tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom 
7. mraz 
8. izvanredno velika visina snijega 
9. snježni nanos i lavina 
10. nagomilavanje leda na vodotocima 
11. klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta te 
12. druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.

Stavkom 4. članka 3. Zakona propisano je da se prirodna nepogoda može proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prihod (rod) umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice lokalne samouprave najmanje 30%. 

Odluku o proglašenju prirodne nepogode za Općinu Vidovec donosi župan Varaždinske županije, na prijedlog općinskog načelnika. 
U 2022. godini župan Varaždinske županije donio je Odluku o proglašenju prirodne nepogode suše za područje Varaždinske županije u razdoblju od 01.06. do 31.08.2022. godine, KLASA: 320-18/22-01/50, URBROJ: 2186-02/1-22-31 od 02.09.2022. godine.
 Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda u postupku prijava šteta od prirodne nepogode suše zaprimilo je ukupno 188 prijava te je iskazalo ukupnu štetu u iznosu od 13.449.012,03 kuna. 
Sve prijave unesene su u sustav, a konačno izvješće procjene štete od suše na području Općine Vidovec dostavljeno je Županijskom povjerenstvu Varaždinske županije dana 19. listopada 2022. godine.
3. POPIS MJERA I NOSITELJA MJERA U SLUČAJU NASTAJANJA PRIRODNIH NEPOGODA NA PODRUČJU OPĆINE VIDOVEC
Prilikom provedbi mjera radi djelomičnog ublažavanja šteta od prirodnih nepogoda, obvezno se uzima u obzir opseg nastalih šteta i utjecaj prirodnih nepogoda na stradanja stanovništva, ugrozu života i zdravlja ljudi te onemogućavanje nesmetanog funkcioniranja gospodarstva. 
Planom djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Vidovec za 2022. godinu mjere i nositelji mjera u slučaju nastajanja prirodnih nepogoda određeni su za sljedeće: potres, orkanski vjetar, poplava, suša i mraz.
4. IZVORI SREDSTVA POMOĆI ZA UBLAŽAVANJE I DJELOMIČNO UKLANJANJE POSLJEDICA PRIRODNIH NEPOGODA 
Sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda odnose se na novčana sredstva ili ostala materijalna sredstva, kao što su oprema za zaštitu imovine fizičkih i/ili pravnih osoba, javne infrastrukture te zdravlja i života stanovništva. 
Novčana sredstva i druge vrste pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda na imovini oštećenika osiguravaju se iz:
 • državnog proračuna s proračunskog razdjela ministarstva nadležnog za financije, 
• fondova Europske unije, 
• donacija. 

Sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda strogo su namjenska sredstva te se raspoređuju prema postotku oštećenja vrijednosti potvrđene konačne procjene štete, o čemu odlučuju nadležna tijela.
Navedena sredstva su nepovratna i nenamjenska te se ne mogu koristiti kao kreditna sredstva niti zadržati kao prihod proračuna Općine Vidovec.
Općinski načelnik te krajnji korisnici odgovorni su za namjensko korištenje sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.
Odlukom Vlade Republike Hrvatske o donošenju Programa potpore poljoprivrednim proizvođačima za ublažavanje štete od suše u 2022. godini, KLASA: 022-03/22-04/478, URBROJ: 50302-05/14-22-1 od 9. prosinca 2022. godine, odlučeno je da će sredstava za ublažavanje štete od suše u 2022. godini biti direktno isplaćena korisnicima od strane Ministarstva poljoprivrede, odnosno Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.
5. PROGLAŠENJE PRIRODNE NEPOGODE 
Odluku o proglašenju prirodne nepogode za Općinu Vidovec donosi župan Varaždinske županije, na prijedlog općinskog načelnika. 
U 2022. godini župan Varaždinske županije donio je Odluku o proglašenju prirodne nepogode suše za područje Varaždinske županije, KLASA: 320-18/22-01/50, URBROJ: 2186-02/1-22-31 od 02.09.2022. godine. 
6. PROCJENA OSIGURANJA OPREME I DRUGIH SREDSTAVA ZA ZAŠTITU I SPRJEČAVANJE STRADANJA IMOVINE, GOSPODARSKIH FUNKCIJA I STRADAVANJA STANOVNIŠTVA 
Procjena osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva podrazumijeva procjenu opreme i drugih sredstava nužnih za sanaciju, djelomično otklanjanje i ublažavanje štete nastale uslijed djelovanja prirodne nepogode.
Općina Vidovec u svom vlasništvu ne posjeduje opremu i sredstva za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva. 
Opremom i sredstvima raspolažu subjekti koji su navedeni kao nositelji mjera za otklanjanje posljedica prirodnih nepogoda. 
7. MJERE I SURADNJA S NADLEŽNIM TIJELIMA
 Nadležna tijela za provedbu mjera s ciljem djelomičnog ublažavanja šteta uslijed prirodnih nepogoda su: 
• Vlada Republike Hrvatske, 
• povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, 
• nadležna ministarstava (za poljoprivredu, ribarstvo i akvakulturu, gospodarstvo, graditeljstvo i prostorno uređenje, zaštitu okoliša i energetiku, more, promet i infrastrukturu ...), 
• Varaždinska županija, 
• Općina Vidovec.
[bookmark: _Hlk130296877]Visinu štete od prirodne nepogode za područje Općine Vidovec utvrđuje i provjerava Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. 
Općinsko vijeće Općine Vidovec je na 02. sjednici održanoj dana 09. srpnja 2021. godine donijelo Odluku o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije”, broj 58/21). Istom Odlukom utvrđene se obveze Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Vidovec, i to:
· utvrđuju i provjeravaju visinu štete od prirodne nepogode za područje Općine Vidovec,
· unose podatke o prvim procjenama šteta u Registar šteta,
· unose i prosljeđuju putem Registra šteta konačne procjene šteta županijskom povjerenstvu,
· raspoređuju dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda oštećenicima,
· prate i nadziru namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda sukladno Zakonu, 
· izrađuju izvješća o utrošku dodijeljenih sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda i dostavljaju ih županijskom povjerenstvu putem Registra šteta,
· surađuju sa županijskim povjerenstvom u provedbi Zakona,
· donose plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti,
· obavljaju druge poslove i aktivnosti iz svojeg djelokruga u suradnji sa županijskim povjerenstvom.
Prilikom provedbe mjera s ciljem djelomičnog ublažavanja šteta od prirodnih nepogoda o kojima odlučuju spomenuta nadležna tijela, obavezno se uzima u obzir opseg nastalih šteta i utjecaj prirodnih nepogoda na stradanja stanovništva, ugrozu života i zdravlja ljudi, onemogućavanje nesmetanog funkcioniranja gospodarstva, a posebice ugroženih skupina na područjima zahvaćenom prirodnom nepogodom kao što je socijalni ili zdravstveni status. Mjere za ublažavanje šteta uslijed prirodnih nepogoda mogu biti preventivne radi umanjenja posljedica prirodnih nepogoda i mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica prirodnih nepogoda.
U 2022. godini Općina Vidovec provela je sljedeće mjere za ublažavanje i otklanjanje izravnih posljedica proglašenih prirodnih nepogoda:
	Redni broj
	Mjera
	Prirodna nepogoda

	1.
	Izvještavanje župana Varaždinske županije i predlaganje aktiviranja Povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda na ugroženim područjima
	

Suša u razdoblju od 01.06.2022. do 31.08.2022. godine

	2.
	Pozivanje Povjerenstva te izrada popisa šteta sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda i Pravilniku o registru šteta od prirodnih nepogoda (“Narodne novine”, broj 65/19)
	

	3.
	Izvještavanje Županijskog povjerenstva o obimu štete
	



8. ZAKLJUČAK
Člankom 17. stavkom 1. Zakona propisano je da su sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne izraditi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda. Nastavno na navedeno, Općinsko vijeće Općine Vidovec na 5. sjednici održanoj dana 25. studenoga 2021. godine donijelo je Plan djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu te je isti objavljen u “Službenom vjesniku Varaždinske županije” broj 94/21.
Planom djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda određeno je postupanje nadležnih tijela te određivanje mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda koje su navedene Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda. 
Ovim Izvješćem Općina Vidovec, sukladno članku 17. stavak 3. Zakona, ispunjuje svoju obvezu podnošenja izvješća o provedbi donešenog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu.
OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                                                                            Bruno Hranić
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