O b r a z l o ž e n j e 
uz Nacrt odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 
na području Općine Vidovec

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE
Pravni temelj sadržan je u članku 19. a Zakona o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22 i 114/23) koji propisuje da visine poreznih stopa poreza na dohodak iz članka 19. Zakona određuje predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave svojom odlukom te članak 31. Statuta Općine Vidovec ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 20/21.) kojim je propisana nadležnost Općinskog vijeća da donosi odluke te druge opće i pojedinačne akte kojima se uređuju pitanja iz samoupravnog djelokruga Općine Vidovec. 

Stavak 3. članka 19.a Zakona propisuje da se odluka predstavničkog tijela objavljuje u „Narodnim novinama“ a donosi se najkasnije do kraja studenoga tekuće godine sa stupanjem na snagu 1. siječnja iduće godine i primjenjuje se do donošenja nove odluke. 

II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI DONOŠENJEM ODLUKE

Dana 28. rujna 2023. Hrvatski sabor je je donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 114/23) koji donosi značajne promjene : 
- ukida prirez porezu na dohodak,
- jedinice lokalne samouprave samostalno određuju stope poreza na dohodak unutar propisanih granica.
- za općine propisane granice za nižu stopu je od 15% do 22% te višu stopu u granicama od 25% do 33%,
- povećan je iznos mjesečnog osnovnog osobnog odbitka sa sadašnjih 530,90 EUR na 560,00 EUR godišnje (povećanje za 5,5%) te su povećani iznosi osobnog odbitka za uzdržavane članove obitelji i djecu (povećanje u prosjeku za 27,7%) te invalidnost (povećanje u prosjeku za 19,5%),
- povećan je iznos mjesečne porezne osnovice na koju se obračunava niža stopa poreza (sada je niža stopa 20%) sa sadašnjih 3.981,69 EUR na 4.200,00 EUR (povećanje za 5,5%) odnosno povećanje godišnje porezne osnovice s 47.780,28 EUR na 50.400,00 EUR.

III. OBRAZLOŽENJE ODREDBI NACRTA ODLUKE

Člankom 1. predložene Odluke utvrđuje se da se istom utvrđuje visina poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Vidovec.
Članak 2. predložene Odluke utvrđuje visine poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak za porezne obveznike na području Općine Vidovec i to nižu u iznosu 20% na poreznu osnovicu do visine 50.400 EUR i višu stopu u iznosu 30% na dio porezne osnovice koji prelazi iznos od 50.400 EUR. U odnosu na dosadašnje porezne stope i porezne stope koje će se primjenjivati od  1. siječnja 2024. godine nema promjene, odnosno iste se niti smanjuju niti povećavaju.

Člankom 3. utvrđuje se stupanje na snagu Odluke i način objave. Odluku o visini poreznih stopa poreza na dohodak općine i gradovi dužni su donijeti do kraja studenog 2023. godine te je objaviti u "Narodnim novinama" i službenom glasilu najkasnije do kraja tekuće godine, sa stupanjem na snagu 1. siječnja 2024. godine. 




