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STARE SEOSKE IGRE U NOVOM RUHU
ožujak 2024.

Potaknutim zeljarskim igrama koje se odvijaju za vrijeme Zeljarijade ,kulturnoj manifestaciji Općine Vidovec pod pokroviteljstvom KUD-a Vidovec,odlučili smo istražiti koje su se dječje igre igrale u prošlosti našeg kraja. Kako bi dobili točne podatke sproveli smo anketu među starijim žiteljima sela Tužno. Stotinjak ispitanika dalo nam je opise i nazive dječjih igara . 

Saznali smo da su se dječje igre najčešće igrale na otvorenom prostoru za vrijeme ispaša ili ratarskih poslova. Često su te igre uključivale rekvizite koje su sačinjavali prehrambeni proizvodi poput glavica zelja, mladog kukuruza ili predmeta pronađenih u prirodi kao što su grane i  kamenje. Neke igre uključuju i elemente narodnih plesova, stoga smo pomoć potražili od članova Kulturnog umjetničkog društva Vidovec. 

Sve igre smo odigrali na satovima Univerzalne sportske škole dodajući im nove rekvizite kao što su plastični štapovi, lopte, medicinke…. 

Kao takve uvrstili smo ih u satove tjelesne i zdravstvene kulture.

Naši učenici rado su prihvatili nove igre te ih vole igrati.  Dana 21. i 26. ožujka u našoj sportskoj dvorani organizirali smo natjecanje u starim seoskim igrama za sve učenike. 
Na početku sportskog susreta predstavili smo tijek projekta Stare seoske igre u novom ruhu te krenuli u sportsko  natjecanje. Posebno su se natjecali učenici viših i nižih razreda. Svoju brzinu ,snagu i vještine trebali su pokazati u nošenju košare na glavi, bacanju kamena s ramena, potezanju užeta, nošenju trojka i igri križić-kružić.
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