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	Projekt« Susret stare i nove Europe za razgovor o budućnosti građana EU 
(Old and New Europe meets to discuss the future of EU citizens (O&N2EU))- »
financiran je  uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"



	Cjelina 2.1 Bratimljenje gradova




Sudjelovanje: 

Na projektu Susret stare i nove Europe za razgovor o budućnosti građana EU (O&N2EU) sudjelovalo je sveukupno 135 sudionika, od čega 30 sudionika iz Italije i 45 sudionika iz Slovenije.  

Mjesto/Datumi: 
Događanje se odvijalo u Općini Vidovec ( Varaždinska županija, Republika Hrvatska) u razdoblju od 18. do 20. rujna 2015. godine. 

Kratki opis projekta:

U cilju promicanja suradnje među državama članica EU,  Općine Vidovec, Dornava i Acquaviva Collecroce okupile su se u zajedničkom projektu Old and New Europe meets to discuss the future of EU citizens (O&N2EU) - Susret stare i nove Europe za razgovor o budućnosti građana EU.

U petak 18. rujna 2015., međusobnim upoznavanjem projektnih partnera iz Općine Vidovec, Acquaviva Collecroce i Dornava ,započele su trodnevne projektne aktivnosti projekta O&N2EU. 

Drugi dan, 19. rujna 2015., započeo je radnim sastankom predstavnika jedinica lokalnih vlasti na kojem su razmijenjena iskustva o Europi obzirom na različita vremena pristupanja u EU. Prvo su o svojim iskustvima  govorili predstavnici jedinica lokalnih vlasti iz Općine Acquaviva Collecroce iz Italije kao najstariji članovi EU, zatim predstavnici Općine Dornava iz Slovenije sa svojim desetogodišnjim iskustvom, a nakon toga riječ su preuzeli predstavnici Općine Vidovec koji su, kao nova članica Europske unije , govorili o mogućnostima, ali i izazovima EU.  Nakon razmjene iskustava između partnerskih općina te rasprave o nekadašnjim i trenutnim izazovima i mogućnostima  u okviru programa EU,  predstavnici općine Vidovec, Acquaviva Collecroce i Dornava raspravljali su o mogućnostima daljnje međusobne suradnje putem  europskih projekata i EU fondova.

Nakon radnog sastanka predstavnika lokalnih vlasti, održan je Okrugli stol predstavnika udruga žena i kulturnih udruga gdje se raspravljalo o socijalnom poduzetništvu i mogućnosti samozapošljavanja žena u ruralnom području. U cjelokupni projekt uključila se i Udruga Mentor prezentacijom o procesu samozapošljavanja u Hrvatskoj te mogućnostima za pokretanje vlastitog posla. 

Popodnevno druženje projektnih partnera nastavljeno je u ležernijem tonu posjetom sajmu starih zanata i gospodarskom sajmu te sudjelovanjem na radionici gdje su predstavnici udruga, ali i jedinica lokalne samouprave, izrađivali suvenire sa simbolima svojih zajednica te pri tome raspravljali o ulozi tradicionalnih proizvoda koji doprinose kreiranju vizualnog identiteta lokalne zajednice.

U nedjelju 20. rujna 2015. , uoči početka Međunarodnog folklornog festivala u Vidovcu, potpisana je Povelja o bratimljenju između Općine Vidovec, Općine Dornava iz Slovenije i Općine Acquaviva Collecroce (Kruč) iz Italije.  Povelje o bratimljenju potpisali su načelnici jedinica lokalne samouprave: načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić, župan Općine Dornava Rajko Janžeković i načelnik Općine Acquaviva Collecroce Francesco Trolio. 

Potpisivanjem Povelje završile su trodnevne aktivnosti  projekta O&N2EU koje su se provodile u Općini Vidovec u sklopu programa Europa za građane, a sufinancirane su od strane Europske unije.

Publikacija: Za potrebe informiranja građana o projektu, izrađeno je 200 informativnih letaka, 200 programa na hrvatskom i engleskom jeziku te 1 baner. Uoči početka samih projektnih aktivnosti, projekt je više puta najavljen i na lokalnoj radio postaj, a po potpisivanju povelje, održana je press konferencija o projektu čime su i službeno završene trodnevne projektne aktivnosti.

