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     REPUBLIKA HRVATSKA
   VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
           OPĆINA VIDOVEC
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VIDOVEC

KLASA :  021-05/16-01/14
URBROJ : 2186/10-01/1-16-04
Vidovec, 22.12.2016.  

ODLUKE I ZAKLJUČCI
DONIJETI NA 27. SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 22.12.2016. GODINE

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za 2016. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za 2016. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za 2017. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za 2017. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za vremensko razdoblje od 2017. do 2020. godine
Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području općine Vidovec za vremensko razdoblje od 2017. do 2020.godine. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Vidovec. Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. godine. Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. godine. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Plana upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2017. godinu. Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Plan upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2017. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju III. Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu Općine Vidovec. Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća III. Izmjene i dopune Odluke o komunalnom doprinosu Općine Vidovec. III. Izmjene i dopune Odluke iz točke I. ovog Zaključka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK: o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja u Vidovcu za 2015. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Izvješće o poslovanju groblja u Vidovcu za 2015. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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ODLUKU: o prihvaćanju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića „Škrinjica“ za 2016. godinu. Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća I. Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića „Škrinjica“ za 2016. godinu. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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