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Vidovec, 14. veljače  2017.
 ZAKLJUČCI I ODLUKE

DONIJETI NA 28. SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA

OPĆINE VIDOVEC

ODRŽANE DANA 14.02.2017. GODINE

ZAKLJUČAK : o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2016. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do  31.12.2016. godine. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ZAKLJUČAK : o prihvaćanju Odluke o broju i visini stipendija za nadarene učenike i studente u školskoj/akademskoj godini 2016./2017.

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Odluku o broju i visini stipendija za nadarene učenike i studente u školskoj/akademskoj godini 2016./2017.
Odluka iz točke I. ovog Zaključka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ZAKLJUČAK : o prihvaćanju Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o javnoj nabavi radova za izgradnju etno kuće-kulturno-informativno-turističko-edukacijskog centra na području Općine Vidovec  

Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća Odluku o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o javnoj nabavi radova za izgradnju  etno kuće-kulturno-informativno-turističko-edukacijskog centra na području Općine Vidovec s odabranim izvođačem radova GK GRUPA d.o.o. , Miroslava Krleže 1/1, Varaždin sa cijenom od  1.992.987,99 kuna bez PDV-a, odnosno  2.491.234,99 kuna s PDV-om, sukladno provedenom postupku javne nabave. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ZAKLJUČAK : o prihvaćanju Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj Programa ruralnog razvoja RH, mjera 7.4.1. „ ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga”

Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj Programa ruralnog razvoja RH, mjera 7.4.1.,ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga”.
ZAKLJUČAK : o odgodi 6. točke dnevnog reda „Osnivanje Gospodarske zone Općine Vidovec“ za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog općinskog načelnika Općine Vidovec o odgodi 6. točke dnevnog reda „Osnivanje Gospodarske zone Općine Vidovec“ za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća kada će se ishoditi kompletne informacije o osnivanju „Gospodarske zone Općine Vidovec“ od konzultantske kuće Tetida d.o.o. iz Varaždina, Zagrebačka 89, obzirom da do održavanja 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec, nisu dobivene potrebne informacije od navedene konzultantske kuće, a koje su od važnosti za donošenje odluka. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ODLUKA : o financiranju troškova prijevoza učenika Osnovne škole Vidovec 

Ovom Odlukom utvrđuje se pravo financiranja prijevoza učenika Osnovne škole Vidovec te kriteriji i uvjeti za ostvarivanje prava na financiranje prijevoza učenika.

Pod prijevozom učenika iz članka 1. ove Odluke podrazumijeva se prijevoz učenika Osnovne škole Vidovec autobusom na relacijama ; 

VIDOVEC – NEDELJANEC – VIDOVEC, 

VIDOVEC – BUDISLAVEC – VIDOVEC i 

PREKNO – NEDELJANEC - PREKNO za vrijeme trajanja školske godine.  

Pravo na financiranje troškova prijevoza imaju učenici koji ispunjavaju sljedeće uvjete: 

· da je njihovo prebivalište te prebivalište njihovih roditelja na području općine Vidovec,

· da su redovni polaznici Osnovne škole Vidovec ili Područne škole Nedeljanec. 
Prijevoz učenika osnovnih škola obavljati će poduzeće za prijevoz putnika AUTOBUSNI PRIJEVOZ d.o.o., Gospodarska 56, 42000 Varaždin. 

Cijena karte utvrđuje se po danu 350,00 kuna s PDV-om.

Sredstva za financiranje troškova prijevoza učenika osnovnih škola osiguravaju se u Proračunu Općine Vidovec.

U slučaju promjene cijene, Općinski načelnik i prijevoznik Autobusni prijevoz d.o.o., prije početka školske godine ugovaraju cijenu i uvjete prijevoza učenika.

Sve obveze i uvjeti regulirati će se Ugovorom o prijevozu učenika osnovnih škola.  Za potpis Ugovora ovlašćuje se općinski načelnik.  

Stupanjem na snagu ove Odluke o financiranju troškova prijevoza učenika Osnovne škole Vidovec i Područne škole Nedeljanec, prestaju važiti Odluka o financiranju troškova prijevoza učenika Osnovne škole Vidovec i Područne škole Nedeljanec od 17.04.2014. godine i Odluka o nastavku financiranja troškova prijevoza učenika Osnovne škole Vidovec i Područne škole Nedeljanec prema Ugovoru o prijevozu broj:45/2015. od 09.09.2015. godine. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK : o prihvaćanju prijedloga Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu Općine Vidovec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 44/14, 26/15, 61/16 i 72/16), kojom se u članku 13. stavku 2. briše točka 5., a odnosi se na oslobađanje plaćanja obveze komunalnog doprinosa za operativne vatrogasce. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ZAKLJUČAK : o prihvaćanju Financijskog izvješća manifestacije „Zeljarijada 2016.“

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Financijsko izvješće Kulturno umjetničkog društva Vidovec i manifestacije „Zeljarijada“ 2016., a koje je na usvajanje dostavilo Kulturno umjetničko društvo Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ODLUKA : o pokretanju postupka javne nabave za LED rasvjetu – modernizacija uporabive građevine energetski učinkovita i ekološka javna rasvjeta 
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog općinskog načelnika o pokretanju postupka javne nabave za modernizaciju uporabive građevine – energetski učinkovita i ekološka javna rasvjeta (LED rasvjeta) za naselja Tužno, Vidovec i Nedeljanec. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA : o imenovanju predstavnika Općine Vidovec u Povjerenstvo za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske  
Ovom Odlukom imenuje se jedan član Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vidovec, a kojeg predlaže predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.
U Povjerenstvo za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske imenuje se Ivan Benček iz Vidovca, Stjepana Radića 152. 

Ova Odluka dostavlja se Agenciji za poljoprivredno zemljište, Zagreb.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

ZAKLJUČAK : o potpisivanju Ugovora o zasnivanju prava služnosti na dijelu nekretnine 7459/2 k.o. Varaždin
Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da općinski načelnik Općine Vidovec potpiše ugovor o zasnivanju prava služnosti na dijelu nekretnine 7459/2 k.o. Varaždin, površine 255 m2 (15x17 m) u korist Državnog hidrometeorološkog zavoda za postavljanje automatske meteorološke stanice. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
ZAKLJUČAK : o potpisivanju Ugovora o korištenju Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da općinski načelnik Općine Vidovec potpiše Ugovor broj 04/2017 o korištenju Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu. Ukupna ugovorna cijena korištenja Ureda u Bruxellesu iznosi ukupno 12.000,00 kn godišnje na koji se obračunava porez na dodanu vrijednost, a navedeni iznos uplaćivati će se u mjesečnim anuitetima u iznosu 1.000,00 kn + PDV. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA : o isplati naknade 

Općinsko vijeće Općine Vidovec odobrava da se članu Općinskog vijeća g. Ivanu Benček, isplati naknada u iznosu 2.000,00 kn neto za sudjelovanje u poslovima rješavanja imovinsko – pravnih odnosa vezanih uz aglomeraciju Varaždin za područje Općine Vidovec.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA : o sufinanciranju modernizacije i povećanja konkurentnosti poljoprivrednom gospodarstvu Sandre Gredelj

Općinsko vijeće Općine Vidovec odobrava sufinanciranje modernizacije i povećanje konkurentnosti poljoprivrednom gospodarstvu Sandre Gredelj koje se bavi uzgojem kokoši hrvatica (izvorna i zaštićena pasmina domaćih životinja) u iznosu 3.000,00 kuna.

Iznos iz točke I. ove Odluke osigurati će se I. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vidovec za 2017. godinu, Aktivnost – poticanje razvoja poljoprivrede, konta 352314 – subvencije poljoprivrednicima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
Općinsko vijeće Općine Vidovec
Predsjednik

Zdravko Pizek 

Odluke i zaključci sa 28. sjednice Općinskog vijeća, 14.02.2017. 
Stranica 1

