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Općinsko vijeće Općine Vidovec 

KLASA: 021-05/15-01/12
URBROJ: 2186/10-01/1-15-05
Vidovec, 30. studenog 2015.

ODLUKE I ZAKLJUČCI DONIJETI NA

19. SJEDNICI

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC

ODRŽANE DANA  30. studenog  2015. GODINE

ODLUKU : o prihvaćanju 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 1. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu.

1. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju 1. Izmjena i dopuna  Programa održavanja komunalne infrastrukture, 1. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i 1. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2015. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća:
- 1. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2015. godinu,

- 1. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2015. godinu,

- 1. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2015. godinu.

Izmjene i dopune Programa iz članka 1. ove Odluke objaviti će se u “Službenom vjesniku Varaždinske županije”. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o prihvaćanju 1. izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2015. do 2017.  godine
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 1. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2015. do 2017.  godine.

1. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2015. do 2017.  godine objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju Proračuna Općine Vidovec  za 2016. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Proračun Općine Vidovec za 2016. godinu.

Proračun Općine Vidovec za 2016. godinu objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju Projekcija Proračuna Općine Vidovec za 2017. i 2018. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2017. i 2018. godinu.

Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2017. i 2018. godinu objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
ODLUKU : o prihvaćanju Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2016. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2016. godinu.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2016. godinu objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2016. do 2018. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Plan razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2016. do 2018. godine.

Plan razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2016. do 2018. godine objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju Programa održavanja komunalne infrastrukture, Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima i Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2016. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća:

- Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2016. godinu,

- Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2016. godinu,

- Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2016. godinu,
- Program javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2016. godinu,
Programi iz članka 1. ove Odluke objaviti će se u “Službenom vjesniku Varaždinske županije”. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o donošenju Strateškog plana Općine Vidovec za razdoblje 2016. – 2018. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Strateški plan Općine Vidovec za razdoblje 2016. – 2018. godine.

Strateški plan Općine Vidovec za razdoblje 2016.-2018. godine sastavni je dio ove Odluke i čuva se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Vidovec.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

ZAKLJUČAK : o prihvaćanju prijedloga Plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2016. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Plana
davanja koncesija za komunalne djelatnosti za 2016. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK : o prihvaćanju prijedloga Odluke o raskidu ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika za područje Općine Vidovec
Općinsko vijeće Općine Vidovec jednoglasno prihvaća prijedlog Odluke o raskidu ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika za područje Općine Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o prihvaćanju Odluke o obustavi isplate financijskih sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Odluku o obustavi isplate financijskih sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu, članu Općinskog vijeća Općine Vidovec Dubravku Zavrtnik (OIB: 62135454575), Nedeljanec, Braće Radića 4, izabranog s liste grupe birača.

Odluka o prihvaćanju Odluke o obustavi isplate financijskih sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Vidovec za 2015. godinu, objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU : o odricanju katastarske čestice  čk.br.  5/24 upisane u k.o. Zamlača 

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Vidovec odriče se čestice čkbr. 5/24, površine 90 m2, upisane u k.o. Zamlača u naravi put u jugovom polju u vlasništvu Općine Vidovec u korist Josipa Rožić, Zamlača, Plitvička 3.
Obrazloženje : Josip Rožić iz Zamlače Plitvička 3 podnio je Općini Vidovec zamolbu za otpis katastarske čestice 5/24, a koja se nalazi u sklopu njegovog dvorišta i u naravi je sastavni dio čestica 5/2 i 124/7 upisane u k.o. Zamlača.
Kako se radi se o jednom dijelu puta koji je praktički nepostojeći ali prolazi kroz dvorište stranke Josipa Rožića i upisani je na Upravnu Općinu Vidovec Općinsko vijeće Općine Vidovec donesi Odluku da se odriče spomenute čestice 5/24 kako bi stranka Josip Rožić mogao sprovesti postupak legalizacije objekata, jer put kao takav ne postoji nego je samo ucrtani kroz njegovo dvorište. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec
                                                                                                               Predsjednik
        Zdravko Pizek
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