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REPUBLIKA HRVATSKA	
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec 

KLASA:  021-05/20-01/04
URBROJ: 2186/10-01/1-20-
Vidovec,  29. travnja 2020. godine 

    SKRAĆENI   ZAPISNIK

s  22. elektroničke  sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec, održane dana  
29. travnja 2020. godine (srijeda)  s početkom izjašnjavanja,
odnosno glasovanja u 18,00 sati i završetkom do 19,00 sati

Zbog trenutne epidemiološke situacije u zemlji, a posebno uzimajući Odluku Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-01 od 19. ožujka 2020. godine kojom je , među ostali, određena zabrana okupljanja više od 5 ljudi na jednom mjestu i sukladno uputi Ministarstva uprave KLASA: 023-01/20-01/114, URBROJ: 515-05-02-01/1-20-1, sjednica Općinskog vijeća Općine Vidovec održana je elektroničkim putem.

Svi članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec zaprimili su elektroničkim putem materijale za 22. elektroničku sjednicu Općinskog vijeća Općine Vidovec te upute o načinu glasovanja. Glasovanje je omogućeno na način da su svi članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec imali uvid u rezultate glasovanja drugih članova Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec Zdravko Pizek otvorio je 22. elektroničku sjednicu vijeća elektroničkim putem (e-poštom) u 18,00 sati. 

UTVRĐIVANJE KVORUMA ČLANOVA OPĆINSKOG VIJEĆA :

Elektroničkoj sjednici Općinskog vijeća Općine Vidovec pristupilo je 15 članova od izabranih 15 članova Općinskog vijeća Općine Vidovec. Sukladno navedenom, utvrđeno je da kvorum postoji te da će sve donijete odluke biti pravovaljane. 

PRISUTNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA : 
Zdravko Pizek, Marijo Serini, Ivan Benček, Ljubica Hosni,  Krunoslav Bistrović, Silvija Zagorec, Ivana Zavrtnik , Edo Košić, Ivan Kušćar, Stjepan Smernjak, Marija Cafuk, Zdravko Klopotan, David Šantek, Ines Pavleković i Nadica Cafuk. 

PREDSJEDATELJ : Zdravko Pizek




OSTALI PRISUTNI :   
Općinski načelnik Bruno Hranić, zamjenik načelnika Dubravko Zavrtnik, pročelnica JUO Općine Vidovec Petra Rogina, viša stručna suradnica za opće poslove i EU fondove Emina Ljubek, viša referentica za komunalno gospodarstvo Nikolina Stipan,  viša stručna suradnica za financije i proračun Mateja Novak i administrativna tajnica Nives Zagorec. 

USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA S 21.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC ODRŽANE DANA 29.01.2020. GODINE

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec pristupili su elektroničkom glasovanju vezanom uz usvajanje zapisnika s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec.

Tko je za : 10 članova Vijeća
Tko je protiv : 4 članova Vijeća
Ima li suzdržanih : 1 član Vijeća

[bookmark: _Hlk39493912]Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec  usvojen s 10 glasova od 15 prisutnih članova Vijeća.

USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA S 3. IZVANREDNE ELEKTRONIČKE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC ODRŽANE DANA 15. TRAVNJA 2020.

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec pristupili su elektroničkom glasovanju vezanom uz usvajanje zapisnika s 03. Izvanredne elektroničke sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec.

Tko je za : 14 članova Vijeća
Tko je protiv : 0
Ima li suzdržanih : 1 član Vijeća
 
Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je zapisnik s 03. Izvanredne elektroničke sjednice Općinskog vijeća Općine Vidovec  usvojen s 14 glasova od 15 prisutnih članova Vijeća.


UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA ZA 22. ELEKTRONIČKU SJEDNICU OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec pristupili su elektroničkom glasovanju vezanom uz usvajanje predloženog dnevnog reda.

Tko je za : 14 članova Vijeća
Tko je protiv : 0
Ima li suzdržanih : 1 član Vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je dnevni red za 3. Izvanrednu elektroničku sjednicu Općinskog vijeća Općine Vidovec usvojen s 14 glasova od 15 članova Općinskog vijeća. 







Usvojeni 
D N E V N I    R E D
[bookmark: _Hlk39494488]1. Polugodišnji Izvještaj o radu općinskog načelnika Općine Vidovec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2019. godine,
2. Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2,
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi  Plana gospodarenja otpadom Općine Vidovec  za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2019. godinu,
[bookmark: _Hlk39554911]4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Vidovec u 2019. godini,
5. Prijedlog Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Vidovec za 2020. godinu,
6. Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vidovec,
[bookmark: _Hlk39555771]7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode  na tržnicama unutar i izvan Varaždinske županije u 2020. godini,
[bookmark: _Hlk39555872]8. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica,
9. Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta k.č.br. 764/2 k.o. Nedeljanec.

 Točka 1.
[bookmark: _Hlk39494720]Polugodišnji Izvještaj o radu općinskog načelnika Općine Vidovec za razdoblje 
od 01.07. do 31.12.2019. godine

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim su se putem izjasnili po 1. točki dnevnog reda, a to je Polugodišnji Izvještaj o radu općinskog načelnika Općine Vidovec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2019. godine.

Tko je za :  10 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 5 članova Vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Polugodišnji Izvještaj o radu općinskog načelnika Općine Vidovec za razdoblje od 01.07. do 31.12.2019. godine prihvaćen s  10 glasova od 15 članova Općinskog vijeća. 

Točka 2.
[bookmark: _Hlk39494927]Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2

[bookmark: _Hlk39496398]Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 2. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2.

Elektroničkim putem zaprimljena su tri prijedloga izmjene i dopune Odluke od strane člana Vijeća Stjepana Smernjaka.

Članovi Općinskog vijeća najprije su elektroničkim  glasovali o prvom  prijedlogu člana Vijeća Stjepana Smernjaka koji je predložio izmjenu Odluke u stavci 3. kako slijedi:
„ Predlažem izmjenu u stavci 2. Općina Vidovec će za vrijeme trajanja protuepidemijskih mjera izvršiti odgodu slanja zamijeniti sa odgađa slanje  opomena za sve nepodmirene dospjele obveze fizičkih i pravnih osoba.“

[bookmark: _Hlk39495859]Tko je za :  4 članova Vijeća
Tko je protiv :  8 članova Vijeća 
Ima li suzdržanih : 3 članova Vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da prijedlog vijećnika Stjepana Smernjaka za izmjenu stavka 2. Odluke nije  usvojen s  4 glasova za, od 15 članova Općinskog vijeća.

[bookmark: _Hlk39495929]Članovi Općinskog vijeća elektroničkim putem glasovali su o drugom prijedlogu člana Vijeća Stjepana Smernjaka koji je predložio izmjenu Odluke u stavci 6. kako slijedi:
 „U stavci 6. podmirenje ekonomske cijene vrtića za mjesece ožujak, travanj i svibanj iznose 1.000 kn.“

[bookmark: _Hlk39495977]Tko je za :  4 članova Vijeća
Tko je protiv :  8 članova Vijeća 
Ima li suzdržanih : 3 članova Vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da prijedlog vijećnika Stjepana Smernjaka za izmjenu stavka 6. Odluke nije  usvojen s  4 glasova za, od 15 članova Općinskog vijeća.

Članovi Općinskog vijeća elektroničkim putem glasovali su o trećem  prijedlogu člana Vijeća Stjepana Smernjaka koji je predložio dodavanje stavka 10. Odluke, kako slijedi: 
„Predlažem dodati stavku 10. u kojoj se definiraju kriteriji (potrebni dokumenti) za dodjelu pomoći kao i obavezu izvješća Vijeću o dodijeljenim sredstvima.“

[bookmark: _Hlk39496126]Tko je za :  5 članova Vijeća
Tko je protiv :  8 članova Vijeća 
Ima li suzdržanih : 2 članova Vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da prijedlog vijećnika Stjepana Smernjaka za dodavanje stavka 10. Odluke nije  usvojen s  5 glasova za, od 15 članova Općinskog vijeća.

Članovi Općinskog vijeća elektroničkim putem glasovali su o Prijedlogu Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2, kakav im je poslan elektroničkim putem.

Tko je za :  11 članova Vijeća
Tko je protiv :  1 članova Vijeća 
Ima li suzdržanih : 3 članova Vijeća



Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o mjerama pomoći gospodarstvu i mještanima s područja Općine Vidovec u vrijeme trajanja epidemije Covid-19 bolesti uzrokovane virusom Sars-Cov-2 usvojena s  11 glasova, od 15 članova Općinskog vijeća.

Točka 3. 
Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi  Plana gospodarenja otpadom Općine Vidovec  za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2019. godinu


Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 3. točki dnevnog reda, a to je Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi  Plana gospodarenja otpadom Općine Vidovec  za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2019. godinu.

Tko je za :  15 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 0 

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi  Plana gospodarenja otpadom Općine Vidovec  za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2019. godinu usvojen jednoglasno.

Točka 4.
[bookmark: _Hlk39554941]Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Vidovec u 2019. godini


[bookmark: _Hlk39555538][bookmark: _Hlk39555040]Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 4. točki dnevnog reda, Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Vidovec u 2019. godini

Tko je za :  15 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 0

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Zaključak o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada te troškovima uklanjanja odbačenog otpada na području Općine Vidovec u 2019. godini, usvojen jednoglasno.

Točka 5.
[bookmark: _Hlk39555554]Prijedlog Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Vidovec za 2020. godinu


Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 5. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Vidovec za 2020. godinu.
Tko je za :  11 članova Vijeća
Tko je protiv :  1 član Vijeća 
Ima li suzdržanih : 3 člana vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada na području Općine Vidovec za 2020. godinu usvojena s 11 glasova od 15 članova Općinskog vijeća.

Točka 6.
Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vidovec 

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 6. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vidovec.

Tko je za :  15 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 0

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Vidovec  usvojena jednoglasno.


Točka 7.
[bookmark: _Hlk39555820]Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode  na tržnicama unutar i izvan Varaždinske županije u 2020. godini

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 7. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode  na tržnicama unutar i izvan Varaždinske županije u 2020. godini.

Tko je za :  15 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 0

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode  na tržnicama unutar i izvan Varaždinske županije u 2020. godini, usvojena jednoglasno.

Točka 8.
[bookmark: _Hlk39555913]Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 8. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica.

Tko je za :  15 članova Vijeća
Tko je protiv :  0 
Ima li suzdržanih : 0

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Škrinjica, usvojena jednoglasno.

Točka 9.
Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta k.č.br.764/2 k.o. Nedeljanec

Članovi Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem pristupili su glasovanju po 9. točki dnevnog reda, Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta k.č.br.764/2 k.o. Nedeljanec.

Tko je za :  14 članova Vijeća
Tko je protiv :  1 član Vijeća
Ima li suzdržanih : 0

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Pizek elektroničkim je putem konstatirao da je Odluka o kupnji zemljišta k.č.br.764/2 k.o. Nedeljanec usvojena s 14 glasova od 15 članova Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Vidovec elektroničkim putem  zatvorio je 22. sjednicu vijeća u 20 sati i 11 minuta. 


Općinsko vijeće Općine Vidovec
                                                                                                                Predsjednik
                                                                                                                 Zdravko Pizek 

Zapisničarka
Emina Ljubek
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