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REPUBLIKA HRVATSKA	
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec 

KLASA:  021-05/20-01/10
URBROJ: 2186/10-01/1-20-04
Vidovec,  28. prosinca 2020. 

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 27. SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 28. prosinca 2020. GODINE

ODLUKA o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2020. godinu (3. i 6. razina) i Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2021. i 2022. godinu (2. razina)
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 2. izmjene i dopune  Proračuna Općine Vidovec za 2020. godinu (3. i 6. razina) i Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2021. i 2022. godinu (2. razina).
2. izmjene i dopune Proračuna  Općine Vidovec za 2020. godinu (3. i 6. razina) i Projekcije Proračuna Općine Vidovec za 2021. i 2022. godinu (2. razina), dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ODLUKA o prihvaćanju 2. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Vidovec 
za razdoblje od 2020. do 2022. godine
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 2. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2020. do 2022. godine.
2. izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Vidovec za razdoblje od 2020. do 2022. godine dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju 1. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2020. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 1. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju  Proračuna Općine Vidovec za 2020. godinu.
1. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vidovec za 2020. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  




ODLUKA o prihvaćanju Programa Općine Vidovec
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća :
          a) 2. izmjene i dopune  Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2020. godinu,
            b) 2. izmjene i dopuna  Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2020. godinu,
            c) 2. izmjene i dopune  Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2020. godinu,
            d) 2. izmjene i dopune  Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Vidovec za 2020. godinu
Programi navedeni u članku I. ove Odluke, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ODLUKA o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec u 2020. godini
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 2. izmjene i dopune  Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec u 2020. godini.
2. izmjene i dopune Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području općine Vidovec u 2020. godini, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ODLUKA o prihvaćanju 1. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2020. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 1. izmjene i dopune Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2020. godinu.
1. izmjene i dopune Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2020. godinu,
dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ODLUKA o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 2. izmjene i dopune Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu.
2. izmjene i dopune Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

[bookmark: _GoBack]ODLUKA o prihvaćanju 1. Prijedlog izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića „Škrinjica“ za razdoblje 01.01.2020.-31.12.2020. godinu (3.i 6. razina)
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća 1. Prijedlog izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića „Škrinjica“ za razdoblje 01.01.2020.-31.12.2020. godinu (3.i 6. razina). Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  




ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih sa liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vidovec iz Proračuna Općine Vidovec u 2020. godini.
Navedena Odluka u članku I. ovog Zaključka dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.

ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o izmjenama Odluke o porezima Općine Vidovec
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o izmjenama Odluke o porezima Općine Vidovec.
Također, prihvaća se prijedlog Općinskog načelnika da se izvrši povrat poreza na potrošnju ugostiteljima uplaćenog u  2021. godinu, budući da ova Odluka stupa na snagu 2022. godine iz razloga jer odluka donesena do 15. prosinca tekuće godine može stupiti na snagu u sljedećoj godini.
Odluka o izmjenama Odluke o porezima Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Odluke o broju stipendija u školskoj/akademskoj godini 2020./2021.
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Odluku o broju stipendija u školskoj/akademskoj godini 2020./2021.
Odluka o broju stipendija u školskoj/akademskoj godini 2020./2021., dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu i donošenju Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec  
u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Plan djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu, u tekstu  kako je to navedeno u Planu.  
Također, donosi se Odluka  o donošenju Plana djelovanja Općine Vidovec u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu.
Navedeni Plan u članka I. i Odluka iz članka II. ovog Zaključka, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o donošenju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2020. godinu i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2020. godinu i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima.


Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2020. godinu i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vidovec za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ODLUKA o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Vidovec za razdoblje od 2021. do 2024. godine
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Vidovec za razdoblje od 2021. do 2024. godine.
Smjernice se dostavljaju nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja 
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje
djelatnosti ustanova predškolskog odgoja.
Odluka o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja,
dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o donošenju Odluke o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec
Općinsko vijeće Općine Vidovec donosi Odluku o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec.
Odluka o 3. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  
 
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Odluke o dopuni Odluke o visini naknade članovima Općinskog vijeća Općine Vidovec
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Odluku o dopuni Odluke o visini  naknade
članovima Općinskog vijeća Općine Vidovec.
Odluka o dopuni Odluke o visini  naknade članovima Općinskog vijeća Općine Vidovec,
dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  



Općinsko vijeće Općine Vidovec
Predsjednik
Zdravko Pizek 
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