                                                     VOLIM VIDOVEC
Vidovec dijeli sudbinu mnogih seoskih sredina u Hrvatskoj. Tako iz našeg okruženja nestaju ili su već potpunu nestali: tradicijski vrtovi naših baka, domaće raslinje i cvijeće, voćke a o seoskoj arhitekturi da i ne govorimo.

Sve su to svjedoci prošlosti seoske sredine, koji su doprinosili tradiciji i seoskoj jednostavnosti .Svaka baština je vrijedna: folklor, starinski napjevi,nošnja, autohtona jela, izvorni govori i jezik.
Treba sačuvati duh i sliku Vidovca kako bismo pridonijeli ljepoti življenja.
Treba  okolišu i krajoliku dati čvrste elemente  identiteta i naše opstojnosti na ovim prostorima.
Naše kulturno umjetničko društvo, manifestacija Zeljarijada,  udruge, pojedinci koji nesebično čuvaju vidovečku baštinu kao i općina Vidovec, doprinose podizanju kulturne svijesti o tradicijskom nasljeđu, podučavaju lokalno stanovništvo o vrijednostima mjesta, te pučkog stvaralaštva općenito.

I ova aktivnost pod sloganom „ VOLIM VIDOVEC“ koja je potekla od Dubravke Rog, zamjenice načelnika opčine Vidovec, doprinos je nastojanjima  da se animira javnost za sudjelovanje u očuvanju i obnovi tih vrednota. Cilj projekta je upoznati i razviti osjećaj djece ali i svih žitelja općine prema oblicima kvalitetnog i osmišljenog života u prostoru i okolišu kao i očuvanje kulturne i tradicijske baštine .
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