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REPUBLIKA HRVATSKA	
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIDOVEC
Općinsko vijeće Općine Vidovec 

KLASA:  024-01/23-01/005
URBROJ: 2186-10-01/1-23-04
Vidovec,  11.07.2023.   

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE
DONIJETI NA 19. SJEDNICI 
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC
ODRŽANE DANA 11.07.2023. GODINE

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja
Općinskog vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja.
Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec
Općinskog vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec.
Odluka o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Općine Vidovec dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica za školsku godinu 2023./2024.
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica za školsku godinu 2023./2024.
Odluka o sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica za školsku godinu 2023./2024.
dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Škrinjica
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Škrinjica.
Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Škrinjica, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode na tržnicama
te ostalim prodajnim prostorima na kojima je dozvoljena prodaja poljoprivrednih proizvoda unutar i izvan Varaždinske županije u 2023. godini
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode na tržnicama te ostalim prodajnim prostorima na kojima je dozvoljena prodaja poljoprivrednih proizvoda unutar i izvan Varaždinske županije u 2023. godini.
Odluka o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode na tržnicama te ostalim prodajnim prostorima na kojima je dozvoljena prodaja poljoprivrednih proizvoda unutar i izvan Varaždinske županije u 2023. godini, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi
Općinskog vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj upotrebi.
Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj upotrebi dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o prihvaćanju darovanja dijela nekretnine
označene kao k.č.br. 67/1 upisane u k.o. Vidovec
Općinskog vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o prihvaćanju darovanja dijela nekretnine  označene kao k.č.br. 67/1 upisane u k.o. Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

[bookmark: _Hlk141862754]ZAKLJUČAK o  pokretanju postupka izvlaštenja i formiranja novih k.č. br. 255/56, 255/57 i 255/58 sve k.o. Zamlača
Općinsko vijeće Općine Vidovec primilo je na znanje informacije vezane uz otvaranje 
puta Orsag formiranjem novih k.č. br. 255/56, 255/57 i 255/58 sve k.o. Zamlača, te prihvatilo prijedlog općinskog načelnika da se pokrene postupak izvlaštenja predmetnih dijelova čestica koje su potrebne za dobivanje građevinske dozvole, a u svrhu otvaranja puta. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  
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